



Празднование Дня пожилого человека
– стр. 2

Что бы это значило?
– стр. 3

Дела и заботы фермы



Алия Будыгина считает свою работу очень интересной.

Ставка на молодёжь оправдывается

Зоотехник-селекционер СПК «Емурглинский» Алия Будыгина стала призёром областного конкурса профессионального мастерства. Молодой специалист в штате кооператива числится уже пять лет, но и обучаясь в Курганском сельхозинституте, регулярно проходила здесь практику. На предприятии успела сменить ряд должностей, благодаря чему набралась опыта.

Зоотехник-селекционер работает за компьютером каждый день. В электронные базы Алия Вячеславовна заносит сведения из первичной документации. Здесь в действии национальный проект «Цифровая экономика», который обеспечивает инфраструктуру передачи, хранения и обработки цифровых данных. Современные технологии помогают животноводам выходить на новый уровень. Правда, требуют от специалистов умения уверенно работать с Интернетом и профильными программами, с чем лучше справляются представители молодого поколения.

Сроки осеменений и отёлов,

контрольные перевески, запуски и показатели удоев коров – процесс жизнедеятельности рогатых смотрится в динамике. Задача селекционера заключается в том, чтобы на основе этих сведений из поколения в поколение повышать племенные качества скота. Внимание уделяется подбору бычков к каждой корове. «При выборе производителей, в первую очередь, исключается инбридинг, то есть родственное спаривание, затем анализируется генетический потенциал животных. Для тёлочек можно подобрать семя, чтобы роды у них прошли легко. Мы работаем над улучшением показателей продуктивности и здоровья дойного стада, поэтому из сотен вариантов выбираем единственный», – говорит Алия.

Вместе с этим селекционер часто появляется на отделениях емурглинского кооператива, чтобы встретиться с технологами по воспроизводству. Под контролем Алии правильное хранение инвентаря, соблюдение технологии разморозки семени, осеменения и появление потомства.

«Когда я только пришла в коопе-

ратив, работала бригадиром, зоотехником на животноводческом комплексе, позже – осеменатором. Этот опыт дал возможность понимать всех специалистов. Лично я провожу ректальные исследования, выявляю стельность коров на ранних сроках УЗИ-сканером. Если она не подтверждается, проводим повторное осеменение», – продолжает моя собеседница.

На областном конкурсе Алия Будыгина решала типичные производственные задачи, поэтому справиться с ними на 84 балла из 100 молодому опытному специалисту труда не составило: «В тестовом приложении программы «СЕЛЭКС» предлагалось девять заданий. Например, требовалось по базе данных определить, сколько коров осеменить в конкретный месяц и подобрать быка под конкретные показатели коровы, оценить экстерьер животного и разобрать родословную. Три часа конкурса пролетели в один миг, но мы успели пообщаться с коллегами и обсудить тонкости работы», – рассказала Алия Вячеславовна.

Вера ХАЛАЕВА.
Фото автора.

Новости страны и региона

Более трёх тысяч мостов и путепроводов нуждаются в ремонте

Минтранс РФ завершает разработку программы ремонта аварийных мостов и путепроводов, рассчитывает на её включение в трёхлетний бюджет на 2020-2022 годы. Об этом журналистам рассказал первый замглавы Минтранса РФ Иннокентий Алафинов в кулуарах форума «Транспортная инфраструктура России – 2019».

«Мы сейчас заканчиваем оформление программы по искусственным сооружениям, которая состоит из трёх разделов: аварийные мосты и путепроводы, путепроводы через железные дороги и внеклассные мостовые переходы, – рассказал Алафинов. – В эту программу будут включены объекты как требующие дополнительного финансирования, так и уже финансируемые или включённые в комплексный план или БКАД».

По словам Иннокентия Сергеевича, заявка на включение в бюджет уже подана, ожидается презентация программы в рамках проектного комитета правительства по реализации нацпроектов. «Общий объём программы порядка 300 млрд. рублей до 2024 года включительно. Мы предполагаем, что, исходя из возможностей федерального бюджета, её можно было бы финансировать в объёме 35-40 млрд. рублей в год. Причём не линейно, а дав регионам время подготовить проекты», – сказал он.

Разработать программу реконструкции региональных мостов ранее поручил президент РФ Владимир Путин. По оценкам Минтранса, ремонта или реконструкции требуют более 3 тыс. мостов и путепроводов.

ИТАР-ТАСС.

Тюменцы присоединились к всероссийской экологической акции

Жители Тюменской области продолжают активно включаться в реализацию экологической реформы в родном регионе. В прошедших накануне субботниках приняли участие около 200 добровольцев. Активисты очистили лес и городские озеленённые территории, собрав более 5 тонн отходов.

Одна из акций состоялась в Тюмени при поддержке «Тюменского экологического объединения» и областного департамента недропользования и экологии. Это мероприятие продолжило цикл субботников «Зелёная Россия». На уборку вышли представители некоммерческих организаций и объединений, пенсионеры и волонтеры. Собрали почти тонну мусора вдоль улицы 50 лет ВЛКСМ областного центра.

Массовый субботник в рамках ежегодной акции «Чистый лес» состоялся и в городе Ишиме. Здесь местные жители убрали около 4 тонн коммунальных отходов с территории памятника природы регионального значения «Синицинский бор» и прилегающей к нему территории. Региональным оператором организован вывоз и дальнейшая обработка всех собранных отходов.

«Мы всегда с готовностью отвечаем на инициативу граждан о проведении экологических акций. И вновь с радостью отмечаем, что среди волонтеров много подростков и молодёжи, которые искренне заботятся о природе Тюменской области, – отметил руководитель ООО «ТЭО» Константин Фрумкин. – Все, кто также желает проявить активную гражданскую позицию, могут направить обращение в адрес регоператора. Мы обязательно проконсультируем и поможем организовать правильную уборку. Но всё же призываем жителей региона не надеяться на помощь добровольцев, а самостоятельно принять меры по защите экологии – бережно относиться к природе и с ответственностью подходить к вопросам утилизации отходов».

Пресс-служба ООО

«Тюменское экологическое объединение».

В Тюменской области проведён XII Слёт школьных лесничеств

С 24 по 26 сентября в АНО ОСООЦ «Витязь» проходил XII Слёт школьных лесничеств региона. В нём приняли участие более 120 детей из разных муниципальных районов.

В первый день ребята прошли индивидуальные специализированные конкурсы по лесоведению, таксации, ботанике, дендрологии, зоологии, энтомологии и экологии, оформили выставку-конкурс «Проект обустройства места отдыха в лесу», выступили в конкурсе агитбригад «Сохраним леса Сибири!». Второй день был посвящён практическим навыкам – ориентированию на местности и спортивному туризму, основам оказания первой медицинской помощи и другим направлениям.

Теоретическую и практическую подкованность участников движения оценивали преподаватели Тюменского лесотехнического техникума.

По общекомандным итогам первое место заняли участники школьного лесничества «Сладковские лесовички» из Сладковского района. Первое место в командном конкурсе агитбригад у сборной «Муравей» из Абатского района. А в командном конкурсе «Лесное многоборье» первыми стали «Сладковские лесовички».

В индивидуальных конкурсах первые места получили: Анастасия Коротаева из «Таёжных робинзонов» Упоровского района (зоология); Дарья Малышкина из команды «Синица» Ишимского района (ботаника-дендрология); Андрей Масловский из сборной «Петрович» г. Тобольска (лесоведение и таксация); Егор Садриев из «Лесовичка» Уватского района (энтомология); Татьяна Ставская из команды «Зелёная планета» г. Ялуторовска (экология).

Анна КОРНЕЛЮК, пресс-секретарь департамента лесного комплекса Тюменской области.

Активное долголетие

Она предана своей профессии



Л. Р. Сатиюкова.

Лилия Сатиюкова в Упоровской детской школе искусств работает преподавателем на отделении декоративно-прикладного искусства с 1992 года.

Она грамотный специалист, имеет высшую квалификационную категорию. Десять лет назад достигла пенсионного возраста, но на заслуженный отдых пока уходить не собирается. Это человек увлеченный, преданный своей профессии. Каждый её день наполнен творчеством. Лилия Романовна для своих воспитанников является примером: ей подражают, у неё учатся, восхищаются мастерством.

На различных мероприятиях педагог организует и проводит выставки декоративно-прикладного творчества, где выставляются лучшие работы учащихся. А в конце мая по традиции обязательно подводится итог: на отчетной

выставке школы родители могут оценить поделки и вязаные изделия, выполненные их детьми в течение учебного года.

За добросовестный труд Лилия Сатиюкова имеет много наград. Есть у неё благодарственное письмо от главы администрации Тюменской области (1995 г.); грамота и благодарственное письмо от департамента образования и науки администрации Тюменской области (2003 г.); диплом лауреата I степени в Тюменском открытом форуме искусств и культурных инноваций «К успеху через творчество» (2008 г.); диплом лауреата в областном профессиональном конкурсе «Преподаватель XXI века» от департамента образования и науки Тюменской области (2008 г.); почетная грамота от Министерства образования и науки Тюменской области (2010 г.); грамота за профессионализм и творческие достижения в областном конкурсе «Лучший преподаватель ДШИ Тюменской области» (2014 г.); дипломы лауреата III степени окружного открытого конкурса педагогического мастерства «Преподаватель дополнительного образования – 2014» и «Преподаватель дополнительного образования – 2015». Она является лауреатом I степени всероссийского конкурса «Национальное достояние» (2019 г.).

Подготовила
Людмила ИВЛЕВА.

ГТО в лицах

Спорт учёбе не помеха

В апреле этого года учащаяся 11 класса Масальской школы Екатерина Яковлева сдала нормативы комплекса ГТО на золотой знак отличия. Свою заслуженную награду она получила накануне дня рождения.

Героиня нашей рубрики увлекается спортом с детства. С 1 класса поступила в Упоровскую ДЮСШ на секцию волейбола к тренеру Ирине Омеляненко. Благодаря усердным тренировкам Катя в 2012 году со своей командой заняла 3 место в межрайонных соревнованиях

Екатерина Яковлева.



по волейболу «Снежинка» среди девушек 1999 г. р. и младше. В 2014 году – 3 место в межрайонном турнире «Золотая осень» среди девушек 2001-2002 г. р., а накануне летних каникул приняла участие в открытом турнире в этом виде спорта среди девушек 2001-2002 г. р. «Ура, каникулы!», где в составе команды заняла 3 место. В ноябре 2016 года приняла участие в XX Спартакиаде учащихся общеобразовательных организаций Тюменской области по волейболу среди девушек (2 группа) и была награждена дипломом I степени. Катя активно участвует и в школьной жизни. Она учится на «отлично», чем лишний раз доказывает, что спорт учёбе не помеха. «Хочу пожелать всем, кто занимается спортом, большой удачи, постоянного везения, заслуженного успеха, новых рекордов и достойных наград. Пусть спорт укрепляет ваше здоровье, дарит радость и веру в себя», – сказала Екатерина.

Максим ШЕФЕР.
Фото предоставлено сообществом ГТО в Упорово.

Праздники

Они награждены в рамках Дня пожилых людей:

Почётной грамотой главы Упоровского муниципального района

Валентина Захарова, председатель первичной ветеранской организации Пятковского сельского поселения.

Благодарственными письмами главы Упоровского муниципального района

Екатерина Бабанова, Людмила Маркова, Алексей Бусыгин, Любовь Воронькова, Раиса Чупрунова.

Благодарственными письмами председателя думы Упоровского района

Антонина Слаутина, Наталья Лескова, Людмила Курочкина, Людмила Чирятёва, Надежда

Аверьянова, Валентина Здобнова, Александра Андриянова.

Медалями

«За любовь и верность»

Супруги Николай и Ирина Мальцевы, Коркинское сельское поселение;

Супруги Анатолий и Руфина Бородулины, Ингалинское сельское поселение.

Отметили день мудрости и доброты

Международный день пожилых людей отметили в Упорово 1 октября. В районном Доме культуры собрались представители всех сельских поселений, чтобы вместе встретить праздник.

В нашем районе более 5 000 пенсионеров, и все они требуют внимания и заботы. Многие из них уже седовласые, а ведь пару десятков лет назад именно они ежедневно добросовестно работали на благо родной земли, преумножая её успехи и достижения. В год 75-летия Тюменской области, когда подводится некий итог, можно сказать, что в развитии региона есть и их вклад.

То, что упоровская земля находится в группе лидеров в Тюменской области по многим показателям, глава муниципалитета Леонид Сауков соотносит именно с самоотверженным трудом наших земляков: «Вы строили дороги, дома культуры, спортзалы и школы. Многие из вас не покладая рук выполняли производственные задачи на полях и фермах. Важно и то, что сейчас вы являетесь духовно-нравственным ориентиром для молодых, передаёте им свой жизненный опыт, прививаете любовь к Родине».

Одни, даже после выхода на заслуженный отдых, продолжают трудиться, другие с головой уходят в общественную деятельность. Самым активным Леонид Николаевич вручил благодарственные письма, а председателю первичной ветеранской организации Пятковского сельского поселения Валентине Захаровой – Почётную грамоту главы Упоровского муниципального района.

Две супружеские пары за крепость семейных устоев, достойное воспитание детей в этот день получили общественные награды – медали «За любовь и верность».

Председатель думы Упоровского района Надежда Ершова

Медики отделения профилактики измерили гостям мероприятия давление и уровень сахара в крови.



Леонид Сауков вручил Валентине Захаровой почётную грамоту.

в своём обращении к пожилым людям назвала их примером для молодёжи, кладёшь мудрости, опыта, знаний и доброты и, в свою очередь, отметила благодарственными письмами тех, кто принимает участие в общественной жизни поселений.

«Даже на заслуженном отдыхе вы находите в строю и вносите вклад в развитие духовной культуры. Желаю вам долгих лет жизни, пусть невзгоды обходят стороной и не подкачают здоровье», – сказала Надежда Александровна.

Слова поздравлений пожилым адресовал и руководитель районного совета ветеранов войны и труда Леонид Кормин.

С 12 по 27 сентября проходила социальная осенняя акция «Праздник урожая – Тюменское подворье», в ходе которой пенсионеры сдавали излишки овощей и фруктов со своих огородов. В последующем продукция была передана малообеспеченным семьям.

Участие в этом мероприятии приняли пенсионеры со всего района, но наивысших показателей достиг скородумец Валерий Попов. Он передал 532 килограмма, за что и получил путёвку на отдых в социально-оздоровительный центр «Красная гвоздика».

Весело и ярко прошёл день для людей «золотого» возраста. Делегации посетили тематические площадки, где проверили уровень сахара в крови, давление. Специалисты отдела социализации и реабилитации КЦСОН рассказали о средствах и методиках восстановления здоровья. Закончился праздник большим концертом, программу которого составили тёплые и душевные номера, подготовленные артистами РДК и школы искусств.

Алёна Раскатова свои песни посвящала виновникам торжества.

Вера ЛИПУХИНА.
Фото автора.

ГИБДД информирует

В сентябре количество погибших на дорогах увеличилось

С начала года в ДТП в Тюменской области погибли 126 человек, это на 12 меньше, чем за тот же период прошлого года. Автоинспекторы обеспокоены увеличением числа погибших на дорогах людей в нынешнем сентябре.

В первый осенний месяц погибли 28 человек, это больше, чем в сентябре 2018 года. В числе погибших 9 пешеходов, шестеро из которых нарушили Правила дорожного движения, 3 велосипедиста, один мотоциклист, 9 водителей и 6 пассажиров автомобилей.

Основными причинами дорожных трагедий стали превышение скоростного режима, выезд на встречную полосу, нарушение ПДД пешеходами, нарушение очередности проезда перекрёстков.

ГИБДД предпринимает меры для стабилизации аварийной обстановки, проводя предупредительные мероприятия на федеральных и региональных автодорогах, профилактическую работу с пешеходами. Наряды ДПС несут службу на участках дорог с повышенной аварийностью. В местах концентрации ДТП работают передвижные камеры фотовидеофиксации

нарушений Правил дорожного движения.

Автоинспекторы призывают участников дорожного движения к разумному выбору скорости в период межсезонья, в том числе учитывая фактор повышенной скользкости в утренние часы на искусственных мостовых сооружениях. Пешеходам на загородных дорогах в обязательном порядке нужно использовать светоотражающие приспособления или элементы на одежде, которые сделают их заметнее для водителей на дальних расстояниях.

Госавтоинспекция Тюменской области.

Что бы это значило?

И вышел классный фэтон



Подводя итоги конкурса прошедшего месяца, невольно задумалась: почему к уже имеющимся авторам не добавляются новые? Уверена, что в районе очень много талантливых людей, которые, по каким-либо причинам, просто не могут осмелиться, чтобы стать участниками «Что бы это значило?». Было бы очень здорово, если бы всё-таки мы смогли познакомиться с творчеством и других земляков.

А наших поэтов в очередной раз хочу поблагодарить за их работы.

Итак...

Александр Павлов из д. Чёрной предположил, что жених таким образом решил перед невестой козырнуть:

*«Запрягу коня я вороного
И поеду свататься.
Нынче модные приколы –
Будет чем похвастаться».*

Варвара Паутова из Масалей ругает за безопасность водителя и хорошую экологию:

*«Съел конь травку да овёс
И сотню братских сил повёз.
Тише едешь – дальше будешь
И здоровым проживёшь.
Если в жизни ты серьёзна –
Эковоздух сбережёшь».*

Павел Бирюков из п. Кизак вторит Варваре Устиновне:

*«Тише едем – дальше будем.
И не нужен нам бензин.
Под нагрузкой*

*выхлоп нехороший –
Вот недостаток лишь один».*

Екатерина Ярцева из Бызово видит в таком транспорте только плюсы:

*«Собрал мужик
такси-подводу.
Бензин не «жрёт»,
пьёт только воду.
ДПС нас не «пасёт»,
Ну, каурая, вперёд!».*

Нина Калинина из Упорово считает, что выход можно найти любой сложной ситуации и даже остаться в выигрыше:

*«Видно, случай на дороге
Превратил авто в подводу.
Но не будем горевать,
В хозяйстве лошадь есть
Как раз под стать.
Запряжём коня в карету
И покатаем всей семьёй
На лошадке хоть куды,
Хоть в район, хоть по срибы.
Будет дива тут немало –*

Вот такое ноу-хау».

Вера Вагина (к сожалению, она не написала, где проживает) иронизирует по поводу того, что машина, когда-то блиставшая на дорогах, превратилась в развалюшу. Об этом поведала трудяга-лошадка:

*«Надо мной она смеялась,
А собою любовалась:
«Я красива, молода
И любима, дорога.
Я и бегаю покруче,
Не страшны мне снег и тучи.
И хозяин мной гордится,
Когда в салон ко мне садится».
Прошли года и вот картинка:
Я на себе везу машинку...».*

Часто на просторах Интернета встречаются интересные фотографии, на которых российские кулибины решают ту или иную проблему неординарным способом, и под такими снимками стоит подпись: «Эту страну не победить». Вот и Антониды Мурадян из Скородума написала про такого умельца:

*«На свалке кузов подобрал
И к телеге примотал.
Сам себе Кулибин.*

*А вы бы так смогли бы?
И с лошадкой не расстался,
И в машине покатался».*

Татьяна Бирюкова из Нижнеманая продолжила тему:

*«Уж совсем было на свалку
«Жигулёнок» угодил.
Объявился вдруг Кулибин,
Снова жизнь ему продлил».*

И другие авторы отметили смекалку наших мужиков. Например, Владимир Гольцман из Суерки написал:

*«Копейка» – гордость
автомпрама.
Казалось, будет так вовек.
«Копейка» копь стоит у дама –
Ты не последний человек.
«Копейка» верно послужила,
Но ей в замену – иномарка...
Она судьбу её решила
И ожидала её свалка».*

*Сосед дал ценную наводку,
А может, кто-то видел сон.
Салон поставлен на повозку,
И вышел классный фэтон!».*

Симбиоз машины и лошади Ильмира Будикина из п. Емуртлинского решила использовать в своих интересах:

*«Внедорожника заменит
Чудо этот агрегат.
Интересно, сколько стоит?
Взять его бы напрокат».*

Константин Розманов из Скородума рассказал о превратностях судьбы тяжеловоза:

*«Раньше жили мы колхозом,
Короба возил с навозом.
Теперь пришло такое время:
Стал возить в ремонт
«Москвичка» или «Рено».*

*Что возить –
Нам всё равно.
Было в куче бы оно».*

Светлана Шапирова из п. Кизак по-хозяйски подошла к решению задачи: есть старая машина и есть лошадка – что с ними делать?

*«Кузов есть, колёса тоже –
В утиле стоять негоже».*

*С лошадкой мы объединились
Глядишь – и в деле пригодились».*

Завершает наш обзор четверостишие Валентины Одинцовой из Упорово, которая считает, что от такого тандема – машина и лошадь – выигрывает, в основном, вторая:

*«Далеко мы не уедем
На карете на такой.
А лошадке всё же польза:
Тренирует бег рысцой».*

По итогам сентябрьского конкурса у нашего редакционного жюри мнения разделились: мы так и не смогли определить, кто достоин первого места. А это говорит о том, что все работы хороши. Так что каждый из вас может считать себя победителем.

Вот задание на октябрь. Удачи!

Обзор подготовила Людмила ИВЛЕВА.

Фото из Интернета.



Официально

Извещение о возможности предоставления земельных участков

Администрация Упоровского муниципального района информирует о возможности предоставления земельных участков, расположенных по адресам:

- Тюменская область, Упоровский район, с. Скородум, ул. Молодёжная, 29 а, с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 3 000 кв. м;

- Тюменская область, Упоровский район, с. Скородум, ул. Молодёжная, 33 а, с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 400 кв. м;

- Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. Боровая, 9 а, с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 5 000 кв. м;

- Тюменская область, Упоровский район, примерно в 100 м от жилого дома по адресу: д. Пospelова, ул. Садовая, 12, по направлению на северо-запад, с видом разрешённого использования: для ведения личного подсобного хозяйства. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 1 323 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Способ подачи заявлений: на бумажном носителе лично, либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений: 05.11.2019 г.

Адрес и время приёма граждан для подачи заявлений и для ознакомления со схемой расположения земельных участков: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 307, пн., вт., ср. с 8.00 до 16.00, обеденный перерыв с 12.00 до 13.00., чт. – с 8.00 до 12.00 по местному времени.

Извещение о предоставлении земельного участка

Администрация Упоровского муниципального района информирует о предоставлении земельного участка, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, примерно в 900 м от д. Московка по направлению на север, с видом разрешённого использования: сенокосение. Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории – 149 271 кв. м.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ Рязанов Геннадий Александрович извещает участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым № 72:19:0000000:395 из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный: Тюменская обл., Упоровский р-н, территория администраций Упоровского сельского поселения и Скородумского сельского поселения, что кадастровым инженером Долгоруковым Александром Юрьевичем № кв. аттестата 72-13-532, являющимся работником юридического лица ООО «Строительные решения», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1 (8-345-41-3-27-27), e-mail: sr32727@yandex.ru, подготовлен проект межевания земельного участка площадью 5 886 607 кв. м, местоположение: Тюменская область, Упоровский район, 9 400 метров на юго-восток от с. Скородум, в счёт 660/2784 долей в праве общей долевой собственности из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:19:0000000:395 местоположение: Тюменская обл., Упоровский р-н, территория администраций Упоровского сельского поселения и Скородумского сельского поселения.

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ и требования согласования границ на местности, выделяемого в счёт 660/2784 долей из земельного участка, необходимо направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 35, оф. 1, ООО «Строительные решения» в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения.

12 октября 2019 года на территории Скородумского кладбища будет проводиться субботник. Место сбора: у входа на кладбище в 10.00. При себе иметь рабочий инвентарь: мешки для мусора, лопаты, грабли, вилы, топоры, бензопилы (если имеются). Уважаемые граждане, убирая мусор с могил ваших родных, выносите его за территорию кладбища и складировать в кучи.

Администрация Скородумского сельского поселения.

В ООО «Агрофирма «КриММ» на постоянное место работы требуется водитель с категорией Е.
Тел.: 8-904-889-66-25, 8-908-872-84-56.

Охранное предприятие набирает в Тюмень вахтой охранников 40/40 дней. Предоставляется жильё, выплачиваются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График: 24/12 часов. З/п без задержек за вахту: без лицензии 30–34 тыс. руб., с лицензией – 40–44 тыс. руб. Телефоны: 8-922-471-41-52, 8-922-079-03-37.

Утерянный аттестат о полном среднем образовании № 72АА0001630, выданный МАОУ Пятковская СОШ в 2008 году на имя Дмитрия Николаевича Рейхерта, считать недействительным.